

Na osnovu članka 17. i 31. Zakona o Vladi Kantona Središnja Bosna (Službene novine KSB/SBK broj: 5/03 – pročišćeni tekst i 14/03) a u vezi sa člankom 18. Poslovnika Vlade Kantona Središnja Bosna (Službene novine KSB/SBK broj: 12/16 – pročišćeni tekst) Vlada kantona na 72. sjednici održanoj 16.1. 2025. godine, donosi

## O D L U K U

o donošenju Programa rada Vlade Kantona Središnja Bosna za 2025. godinu

### I.

Ovom odlukom donosi se Program rada Vlade Kantona Središnja Bosna za 2025. godinu.

### II.

Program iz točke I. čini sastavni dio ove odluke i dostavit će se Saboru Kantona na razmatranje i prihvaćanje.

### III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Vlade Kantona.

Broj: 01 – 11.7 - 511 /2025

Travnik: 16.1. 2025.



PREMIJER KANTONA

Tahir Lendo, dipl.ing.

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SREDIŠNJA BOSNA/SREDNJOBOSANSKI KANTON  
VLADA KANTONA

**PROGRAM  
RADA VLADE KANTONA SREDIŠNJA BOSNA ZA 2025. GODIN**

**Travnik**

## Uvod

Donošenje godišnjeg programa rada Vlade Kantona Središnja Bosna ( u daljnjem tekstu Vlade Kantona) kao i načelna metodologija njegove izrade propisana je člankom 18. Poslovnika Vlade Kantona (Službene novine KSB/SBK broj 12/16- pročišćeni tekst).

Programski ciljevi Vlade Kantona zasnivaju se na ustavnim i zakonskim ovlastima Vlade kao nositelja izvršne vlasti na razini kantona.

Metodološki gledano, Program rada za 2025. godinu sadrži pregled najznačajnijih aktivnosti koje Vlada Kantona planira realizirati kroz programsku godinu, nositelje pripreme i izrade materijala kao i rokove u kojima će se pojedina pitanja razmatrati.

U svojoj osnovi navedeni Program rada sačinjen je od pojedinačnih programa rada kantonalnih ministarstava, uprava i upravnih organizacija koji su razmatrani i usvojeni na 70. sjednici Vlade Kantona.

## I. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

### 1) Osnovni programski ciljevi

- Provedba mjera iz strategije djelovanja Uprave policije;
- Izvršenje mjera i aktivnosti iz Akcionog plana borbe protiv korupcije;
- Otkrivanje kaznenih djela ratnih zločina i kaznenih djela iz poslijeratnog razdoblja;
- Kaznena djela terorizma;
- Kaznena djela iz oblasti zlouporabe opojnih droga;
- Sprječavanje i rasvjetljavanje teških kaznenih djela, kao što su teški slučajevi razbojstava i ubojstva iz ranijeg razdoblja;
- Suzbijanje krađe motornih vozila;
- Problematika malodobničke delikvencije;
- Praćenje i analiziranje stanja sigurnosti na području Kantona

### 2) Normativno- pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj
Nacrt Zakona o unutarnjim poslovima Kantona Središnja Bosna	Do kraja 2025. godine	Tajnik ministarstva Uprava policije Kabinet ministra
Predlaganje i donošenje podzakonskih i internih propisa iz mjerodavnosti Ministarstva	Stalno	Šef Kabinet Ministar
Pripremanje prijedloga izmjena i dopuna zakona iz mjerodavnosti Ministarstva	Po potrebi	Tajnik ministarstva

### 3) Informativno-analitička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj
---------------------	-----	----------

Analiza primjene Zakona o zaštiti tajnih i osobnih podataka i podzakonskih akata iz navedene oblasti	Stalno	Inspektori Odsjeka
Izrada statističkih i analitičkih materijala iz mjerodavnosti ministarstva	Mjesečno i Kvartalno	Str.savjetnik-analitičar
Informiranje javnosti o aktivnostima Ministarstva i stanju sigurnosti na području Kantona	Stalno	Policijski službenik za odnose s javnošću, analitiku i planiranje
Izrada Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja policijskih službenika MUP-a KSB	Siječanj	Odsjek za edukaciju
Analiza stanja kriminaliteta na području Kantona te zavisnosti od izražene problematike u pojedinim oblastima, inicirati i provoditi odgovarajuće operativno-taktičke mjere i radnje na suzbijanju izvršenja KD-a koja najviše opterećuju ukupnu sigurnosnu situaciju u KSB	Stalno	Sektor krim. policije
Planiranje i realiziranje akcije naložene od strane INTERPOL-a u vezi sa sprječavanjem kaznenih djela ilegalne trgovine oružjem, ilegalnih migracija, krivotvorenje dokumenata, trgovine umjetninama, nelegalna trgovina lijekovima i dr.	Periodično	Odsjek za posebne namjene
Izvešće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Veljača	Šef Kabinet i str.savjetnik analitičar
Polugodišnje izvješće o radu za 2025.godinu	Kolovoz	Šef Kabinet i str.savjetnik-analitičar
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Prosinac	Šef Kabinet i str.savjetnik-analitičar
<b>OPERATIVNI POLICIJSKI POSLOVI</b>		
<b>Planirana aktivnost</b>	<b>Rok</b>	<b>Nositelj</b>
Raditi na rasvijetljavanju do sada neriješenih teških KD-a iz ranijeg razdoblja,	Stalno	Odsjek za opći kriminalitet
Rasvijetljavanje teških KD-a protiv imovine, kao što razbojstva i teške krađe	Stalno	Odsjek za opći kriminalitet
Suzbijanje i otkrivanje KD-a protiv života i tijela, protiv dostojanstva osobe i morala, prostitucije te protiv opće sigurnosti ljudi i imovine	Stalno	Odsjek za opći kriminalitet
Raditi na otkrivanju KD-a vezanih za internu i eksternu korupciju, pranje novca te nezakonitosti u oblastima šumarstva, kartičnom poslovanju i kompjuterskom kriminalu i dr.	Stalno	Odsjek za gospodarski kriminal i korupciju
Raditi na sprječavanju svih vrsta KD-a iz mjerodavnosti Odsjeka za gospodarski	Stalno	Odsjek gospodarski kriminal i korupciju

kriminalitet ( KZ F BiH, Glava XXII - KD protiv gospodarstva, Glava XXIII - KD protiv poreza, Glava XXXI - KD protiv službene i druge odgovorne dužnosti i Glava XXXII – kompjuterski kriminal)		
Raditi na realizaciji velikog broja predmeta KD ratnog zločina, počinjenih na području mjerodavnosti MUP-a KSB u suradnji sa postupajućim tužiteljem, njegovim naredbama i instrukcijama, kao i usvojenom državnim strategijom za rad na predmetima ratnih zločina	Stalno	Odsjek za ratne zločine
Aktivnosti na realizaciji naredbi tužiteljstva i sudova koje se odnose na poslove ekshumacije i identifikacije, kao i uzimanja uzoraka za utvrđivanje NN leševa	Prema naredbama	Odsjek za ratne zločine
Prikupljanje svih informacija i saznanja u vezi eventualnog povratka državljana BiH sa stranih ratišta i njihovih obitelji (supruge i djeca), kao i poduzimanje svih zakonom propisanih mjera i radnji u suradnji s drugim policijskim agencijama i mjerodavnim pravosudnim organima koje se tiču kaznenog procesuiranja BH državljana koji su boravili na stranim ratištima	Stalno	Odsjek za kriminalističko-obavještajne poslove
Raditi na analizama svih prispjelih informacija, kako redovnih, tako i na analizama informacija dobivenih od strane službenika PU-a i PS-a, drugih MUP-a, kao i informacija i operativnih saznanja koja budu dobivena sa područja Republike Srpske.	Stalno	Odsjek za kriminalističko-obavještajne poslove
Implementacija nove krim- obavještajne aplikacije za razmjenu krim- obavještajnih podataka na razini Uprave policije MUP KSB, kao i obuka svih staničnih krim- obavještajnih službenika kako bi se osposobili za uporabu iste	Kraj godine	Odsjek za kriminalističko-obavještajne poslove i stanični krim- obavještajni službenici

## II. MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Obavljanje upravnih, stručnih i drugih poslova utvrđene zakonom koji se odnose na ostvarivanje mjerodavnosti Kantona Središnja Bosna (u daljnjem tekstu: Kanton) u oblasti državne službe i pravosudnih institucija, udruženja, kao i u oblasti upravnoga nadzora nad radom kantonalnih organa uprave i pravosudne uprave te izvršenja krivičnih i prekršajnih sankcija
- Osiguranje najviših standarda ljudskih prava i sloboda utvrđenih međunarodnim aktima, Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Ustav

Federacije) i Ustavom Kantona Središnja Bosna (u daljnjem tekstu: Ustav Kantona); koordiniranje i učestvovanje u dogradnji sistema kantonalnih organa pravosuđa, organa kantonalne i općinske uprave, službi pravne pomoći, notara, te sve u pogledu normativno-pravnog uređenja, organizovanja kadrovske popune i poboljšanja njihovih uslova rada

- Jačanje funkcije nadzora nad radom organa kantonalne i općinske uprave;

## 2. Normativno pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac
Prijedlog Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći	I.tromjesečje	Ministarstvo
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Kantona Središnja Bosna	I. tromjesečje	Ministarstvo
Nacrt Zakona o inspekciji u Kantonu Središnja Bosna	I.tromjesečje	Ministarstvo
Prijedlog Zakona o prevenciji korupcije i koordinaciji aktivnosti na suzbijanju korupcije	I.tromjesečje	Ministarstvo
Prijedlog Zakona o državnoj službi u Kantonu Središnja Bosna	I.tromjesečje	Ministarstvo
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu kantonalnih ministarstava i drugih tijela kantonalne uprave Kantona Središnja Bosna	I. tromjesečje	Ministarstvo
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Kantonalnom tužiteljstvu Kantona Središnja Bosna	I. tromjesečje	Ministarstvo
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama	IV. tromjesečje	Ministarstvo
Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o naknadama koje nemaju karakter plaće i dodatku na plaću	II. tromjesečje	Ministarstvo
Uredba o načelima za utvrđivanje unutrašnje organizacije kantonalnih i općinskih organa uprave i upravnih organizacija	III. tromjesečje	Ministarstvo

Podzakonski akti predviđeni Zakonom o pružanju besplatne pravne pomoći	II. tromjesečje	Ministarstvo
Podzakonski akti predviđeni Zakonom o inspekcijama u Kantonu Središnja Bosna	II., III. i IV. tromjesečje	Ministarstvo
Podzakonski akti predviđeni Zakonom o državnoj službi u Kantonu Središnja Bosna	II., III. i IV. tromjesečje	Ministarstvo
Podzakonski akti predviđeni Zakonom o državnoj službi u Kantonu Središnja Bosna	II., III. i IV. tromjesečje	Ministarstvo

### 3) Informativno-analička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac
Analiza realizacije Akcionog plana za izvršenje generalnih mjera naloženih presudom Europskog suda za ljudska prava	kontinuitet	Ministarstvo
Provedba Akcionog plana za borbu protiv korupcije Vlade Kantona Središnja Bosna za razdoblje 2021 do 2025. godina	kontinuitet	Ministarstvo
Analiza implementacije rada za opće dobro na slobodi	kontinuitet	Ministarstvo
Ažuriranje Registra zaposlenih u organima državne službe u FBiH, u skladu sa Uredbom o sadržaju i načinu vođenja Registra zaposlenih u organima državne službe u FBiH	kontinuitet	Ministarstvo
Izvešće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Veljača	Tajnik Ministarstva
Polugodišnje izvješće o radu za 2025.godinu	Kolovoz	Tajnik Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Prosinac	Tajnik Ministarstva

## III. MINISTARSTVO FINACIJA

### 1.Osnovni programski ciljevi

- Pružanje stručnog mišljenja o kvaliteti upravljanja i sustavima unutarnjih kontrola te davanju preporuka rukovoditeljima proračunskih korisnika u cilju uspostave i jačanja financijskog upravljanja i kontrola.
- Učinkovito planiranje i izvršavanje Proračuna
- pravovremeno donošenje proračunskih dokumenata;
- jačanje proračunskog i trogodišnjeg planiranja proračuna;
- održive javne investicije i održivost postojećih programa;

- učinkovita alokacija sredstava između proračunskih korisnika u skladu sa strateškim prioritetima;
- bolje namjensko korištenje sredstava;
- jačanje procjene fiskalnog utjecaja propisa na proračun i jačanje fiskalne kontrole

## 2. Normativno pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Nacrt Zakon o porezu na promet nekretnina Kantona Središnja Bosna	III. Kvartal	tajnik Ministarstva pomoćnici ministra i
Nacrt Zakon o porezima u Kantona Središnja Bosna	III. Kvartal	tajnik Ministarstva pomoćnici ministra i
Nacrt i Prijedlog Proračun Kantona Središnja Bosna za 2026.godinu	Nacrt: Listopad Prijedlog: Prosinac	tajnik Ministarstva pomoćnik ministra i
Nacrt i Prijedlog zakon o izvršavanju Proračuna Kantona Središnja Bosna za 2026. godinu	Nacrt: Listopad Prijedlog: Prosinac	tajnik Ministarstva pomoćnik ministra i
Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu kantonalnog Ministarstva financija	I. Kvartal	tajnik Ministarstva pomoćnici ministra i
Pravilnik o procedurama za povrat, preknjižavanje pogrešno ili više uplaćenih prihoda s jedinstvenog računa trezora Kantona Središnja Bosna	Kvartal	tajnik Ministarstva pomoćnici ministra i
Odluke iz mjerodavnosti ministarstva koje donosi Vlada Kantona na prijedlog Ministarstva	Po potrebi	tajnik Ministarstva pomoćnici ministra i
Stručna pravna mišljenja i stručna objašnjenja za primjenu zakona i pod zakonskih propisa, za potrebe ministra, Ministarstva i po zahtjevu	Stalno	tajnik Ministarstva

## 3. Informativno-analička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Izvešće o godišnjem popisivanju imovine obveza i potraživanja	Siječanj	Popisno Povjerenstvo



Izvešće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Siječanj	tajnik Ministarstva
Instrukcije broj 1 o načinu i elementima izrade DOP-a	Veljača	Odjel za proračun
Godišnji obračun Ministarstva financija za 2024. godinu	Veljača	Sektor riznice
Konsolidirano godišnje izvješće Vlade Kantona za 2024. godinu	Ožujak	Sektor riznice
Izvešće o izvršenju Proračuna Kantona Središnja Bosna za 2024. godinu	Travanj	Sektor riznice
Periodična izvješća Ministarstva	Kvartalno i Polugodišnje	Sektor riznice
Konsolidirano godišnje izvješće općina Kantona za 2024. godinu	Ožujak	Sektor riznice
Prijedlog Smjernica ekonomske fiskalne politike	Svibanj	ministar, pomoćnik ministra za proračun
Dokument okvirnog Proračuna 2026.-2028.	Lipanj	Odjel za proračun
Nacrt i prijedlog Programa javnih investicija	Nacrt: Lipanj. Prijedlog:Listopad	Sektor riznice
Izvešće o radu Ministarstva za prvo polugodište 2025. godine	Srpanj	tajnik Ministarstva
Proračunske instrukcije broj 2	Srpanj.	Odjel za proračun
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	01.12.2025.	tajnik Ministarstva
Obavljanje planiranih revizija i izrada revizorskih izvješća. Obavljanje vanrednih revizija, odnosno revizije po nalogu ministra financija i izrada izvještaja. Praćenje provođenja preporuka za obavljene revizije u prethodnom periodu i izrada izvještaja. Konzultantske aktivnosti sa proračunskim korisnicima. Ostale aktivnosti predviđene Godišnjim planom rada (edukacije, arhiviranje dokumentacije i sl.).	Rokovi su dati u Godišnjem planu rada Odjela od 3.1. do 31.12.2025. godine	Odjel za unutarnju reviziju
Godišnji plan unutarnje revizije za 2026. godinu	Prosinac	Odjel za unutarnju reviziju
Kvartalna izvješća o obavljenim revizijama kod proračunskih korisnika za Vladu KSB.		
Kvartalna izvješća o obavljenim revizijama kod proračunskih korisnika za Vladu KSB	Kvartalno	Odjel za unutarnju reviziju
Izvešće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Veljača	tajnik Ministarstva

Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Prosinac	tajnik Ministarstva
Izvešće o radu Ministarstva za prvo polugodište 2025. godine	Kolovoz	tajnik Ministarstva

#### IV. MINISTARSTVO PRIVREDE

##### 1. Osnovni programski ciljevi

- Praćenja razvoja savremenih tehnika i tehnologija
- Praćenje provođenja strategija razvoja Kantona
- Aktivnosti na poticajima razvoja privrede,
- Promovisanja akreditiranja i certificiranja usklađenosti sa bosanskohercegovačkim standardima (BAS-om),
- Priprema i pomoć privrednim subjektima za pristupne i predpristupne fondove Evropske unije (IPA-fondove)
- Geološka istraživanja,
- Energetska efikasnost, obnovljivi izvori energije i kogeneracije, upravljanje energijom i energetske bilanci
- Korištenja prirodnih bogatstava iz nadležnosti Kantona,
- Korištenja prirodnih bogatstava u oblasti turizma i turističkih resursa kantona,
- Gasifikacija Srednjobosanskog kantona
- Aktivnosti oko ispitivanja vjetroptencijala i energije sunca u cilju izgradnje vjetroparkova i solarnih elektrana.
- Aktivnosti u vezi izgradnje brze ceste Lašva-Donji Vakuf, te aktivnosti vezane za inicijativu za pokretanje aktivnosti na izgradnji brze ceste Nević Polje-Bugojno sa ograncima prema Gornjem Vakufu-Uskoplju, Donjem Vakufu i Jajcu

##### 2. Normativno-pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac aktivnosti
Donošenje propisa o Upravljanju industrijskim zonama na području Srednjobosanskog kantona	II. Kvartal	Sektor industrije, poduzetništva obrtništva i rada
Učešće u donošenju zakonske regulative koja je u nadležnosti Federacije BiH iz oblasti energije, energetske efikasnosti, rudarstva i koncesija.	Stalno	Sektor energije i rudarstva
U okviru radne grupe raditi na izmjeni Zakona o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine u suradnji sa Federalnim ministarstvom prometa i komunikacija	Stalno	Sektor saobraćaja i komunikacija
Pravilnik o djelatnostima obaveznih članova Turističke zajednice	III. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva

Pravilnik o kategorizaciji turističkih mjesta Srednjobosanskog kantona	III. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Nacrt zakona o javnim skijalištima u Srednjobosanskom kantonu	II. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Nacrt zakon o ugostiteljskoj i turističkoj djelatnosti Srednjobosanskog kantona	II. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Raditi na izmjeni federalnih propisa iz oblasti saobraćaja u saradnji sa Federalnim ministarstvom saobraćaja i komunikacija	Stalno	Sektor saobraćaja i komunikacija
Pratiti primjenu zakona i podzakonskih akata iz oblasti saobraćaja, raditi na implementaciji propisa iz nadležnosti Kantona, te raditi na sprječavanju eventualnih zloupotreba istih propisa	Stalno	Sektor saobraćaja i komunikacija
Odluka o dopunskim oznakama za 2026.godinu	IV. Kvartal	Sektor saobraćaja i komunikacija

### 3. Informativno-analička djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac aktivnosti
Izrada Bilansa energetske potrebe Kantona za 2025.godinu	II. Kvartal	Sektor energije i rudarstva
Uraditi master plan razvoja turizma za regiju (Gornji Vakuf-Uskoplje, Bugojno, Donji Vakuf i Jajce)	II. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Praćenje realizacije Master plana razvoja turizma na Vlašiću za područje općine Travnik	Stalno	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Praćenje realizacije Master plana razvoja turizma za općine: Busovača, Fojnica, Kreševo i Vitez	Stalno	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Master plan razvoja turizma na planini Raduša, partneri općina Gornji Vakuf-Uskoplje u izradi Master plana	III. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Izrada analize poslovanja privrednih društava iz ugostiteljsko-turističke djelatnosti na Kantonu	I. Kvartal	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Praćenje indeksa rasta cijena i analiza kretanja cijena	Stalno	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva
Izrada analize uvoza i izvoza	Kvartalno	Sektor trgovine, turizma i ugostiteljstva

Izrada mjesečnih izvještaja o radu po osnovu Odluka Vlade federacije - Federalnoj upravi za inspekcijske poslove	Stalno	Inspektorat
Izrada mjesečnih, kvartalnih i godišnjih izvještaja o radu - Federalnoj upravi za inspekcijske poslove	Stalno	Inspektorat
Izvještaj o radu Ministarstva za 2024.godinu	Februar	Sekretar Ministarstva
Polugodišnje izvještaj o radu Ministarstva za 2025.godinu	August	Sekretar Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Decembar	Sekretar Ministarstva

## V. MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRAĐENJA, ZAŠTITE OKOLIŠA, POVRATKA I STAMBENIH POSLOVA

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Planiranje, izgradnja, i uređenje zemljišta na kantonalnoj razini
- Provedbe i primjena prostornog plana kantona
- Zaštita i unaprijeđenje okoline
- Ostvarivanje projekata obnove i razvoja
- Utvrđivanje stambene politike i aktivnosti na harmonizaciji stambene djelatnosti
- Implementacija zakona iz nadležnosti Ministarstva

### 2. Normativno-pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Usaglašavanje zakonske regulative iz oblasti prostornog uređenja i građenja kantonalnog i federalnog nivoa	Stalno	Odjel prostornog uređenja
Donošenje podzakonskih propisa iz oblasti prostornog uređenja i građenja	Stalno	Odjel prostornog uređenja
Izrada prostornog plana područja s posebnim obilježjem kantonalnog nivoa (Spomenik prirode Prokoško jezero)	Stalno	Odjel prostornog uređenja, Kantonalni zavod za urbanizam i Kantonalna geodetska uprava
Aktivno učešće u izradi zakona i podzakonskih akata iz nadležnosti ministarstva	Stalno	Odjel za drugostupanjsko upravno rješavanje
Harmonizacija i usklađivanje Zakona iz oblasti zaštite okoliša sa Federalnim zakonima i europskim standardima	Stalno	Odjel zaštite okoliša

### 3. Informativno-analička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Program o utrošku namjenskih sredstava za zaštitu okoliša	Prvi kvartal	Odjel zaštite okoliša
Program utroška sredstava kapitalnih transfera –poticaji povratku prognanika ,obnovi i razvitku	Prvi kvartal	Odjel obnove i povratka
Aktivna suradnja s Vijećem ministara BiH-Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice (učesće u radu komisija kod izbora korisnika)- readmisija i ažuriranje baze podataka o readmisiranim osobama i podrška programu prihvata istih	Stalno	Odjel obnove i povratka
Ažuriranje baze podataka raseljenih osoba i izbjeglica i razmjena podataka iz osnovne evidencije raseljenih osoba i povratnika na relaciji općina-kanton i kanton-FMROI,	Stalno	Odjel obnove i povratka
Analiza provođenja i primjene kantonalnog plana zaštite okoliša	Stalno	Odjel zaštite okoliša
Analiza mjera energetske efikasnosti	Stalno	Odjel zaštite okoliša
Analiza provođenja i primjene kantonalnog plana upravljanja otpadom	Stalno	Odjel zaštite okoliša
Analiza provođenja projekta Poticaj izrade prostorno – planske dokumentacije na općinskom nivou. Izrada programa, odluka i izvještaja o realizaciji projekta	Stalno	Odjel prostornog uređenja
Uspostava GIS-a i aktivnosti na izradi jedinstvene baze podataka i aktivnosti na izradi jedinstvene baze podata o prostoru SBK/KSB	Stalno	Odjel prostornog uređenja
Program mjera za unapređenje stanja u prostoru SBK/KSB	Stalno	Odjel prostornog uređenja
Analiza izvještaja o stanju u prostoru SBK/KSB	Stalno	Odjel, Kant.Zavod za urb. i Kant.geod uprava
Analiza primjene Zakona o komunalnim djelatnostima	Stalno	Odjel za drugostupanjsko upravno rješavanje
Analiza primjene Zakona o privremenom zauzimanju javnih površina na području SBK/KSB	Stalno	Odjel za drugostupanjsko upravno rješavanje

Analiza primjene Zakona o korištenju , upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrade	Stalno	Odjel za drugostupanjsko upravno rješavanje
Izveštaj o radu Ministarstva za 2024 godinu	Februar	Sekretar Ministarstva
Polugodišnje izvješće o radu za 2025. godinu	August	Sekretar Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Decembar	Sekretar Ministarstva

## VI. MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Poduzimanje aktivnosti na realizaciji povećanja poljoprivredne proizvodnje kroz razne vidove poticaja i kroz stručnu edukaciju poljoprivrednih proizvođača, zatim Programom zaštite zdravlja životinja u 2024. godini obuhvatit će se kontrola i prevencija zaraznih bolesti koje su važne za područje SBK/KSB.
- Izrada sektorskih strategija
- U oblasti vodoprivrede aktivnosti će biti usmjerene na primjenu propisa iz te oblasti, te podršku raznih projekata iz te oblasti, sa naglaskom na izradu Studije o mogućnosti iskorištavanja hidropotencijala i kantonalnog operativnog plana odbrane od poplava.
- U oblasti šumarstava i lovstva, ministarstvo će u saradnji sa Kantonalnom upravom za šumarstvo poduzimati aktivnosti koje će biti usmjerene na zakonito i racionalno korištenje šuma, ako i regulisanje statusa lovišta na području kantona.
- Sve aktivnosti bit će praćene pojačanim radom inspektorata ministarstva.

### 2. Normativno-pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Učešće u izradi Prijedloga federalnog zakona o šumama	Stalno do donošenja istog	FMPVŠ
Odluka o osnivanju lovišta na području Srednjobosanskog kantona	Mart	Odjeljenje šumarstva
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama kantonalnog Zakona o šumama	Stalno	Odjeljenje šumarstva i Kantonalna uprava za šumarstvo
Donošenje podzakonskih akata za provođenje Zakona o šumama	Stalno	Odjeljenje šumarstva i Kantonalna uprava za šumarstvo
Donošenje odluka o dodjeli koncesija iz nadležnosti ovog Ministarstva	Stalno	Odjeljenje šumarstva i Kantonalna uprava za šumarstvo

### 3. Informativno-analitička i programska djelatnost

<b>Planirana aktivnost</b>	<b>Rok</b>	<b>Nositelj aktivnosti</b>
Program utroška sredstava s pozicije Transfer-poticaji u poljoprivredi (primarna poljoprivredna proizvodnja) iz Budžeta SBK za 2025. godinu	Mart	Ministarstvo
Plan utroška prikupljenih sredstava od posebne i opšte vodne naknade, i sredstava od koncesionih naknada za 2025. godinu	Mart	Ministarstvo
Progra utroška prikupljenih sredstava od posebne i opšte vodne naknade, i sredstava od koncesionih naknada za 2025. godinu	April	Ministarstvo
Program utroška sredstava s pozicije Transfer-Poticaji u poljoprivredi (zakonske obaveze)	Mart - April	Ministarstvo
<u>Analiza primjene Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja</u>	Stalno	Odjeljenje poljoprivrede veterinarstvo
Analiza poticaja sa Federalnog i Kantonalnog nivoa za 2024. godinu	Februar	Odjeljenje poljoprivrede
Izrada Studije o mogućnosti iskorištenja hidropotencijala na području SBK	Stalno	Odjeljenje vodoprivrede
Izrada Kantonalnog operativnog plana odbrane od poplava	Stalno	Odjeljenje vodoprivrede
Plan zaštite šuma od štetnih agenasa na području SBK	Mart	Odjeljenje šumarstva u saradnji sa KUŠ
Program utroška sredstava s pozicije transfer-Poticaji u državnim šumama	Mart	Odjeljenje šumarstva
Program utroška sredstava s pozicije transfer-Nadoknada štete koju počinu zaštićena životinjska vrsta i programa sufinansiranja korisnika lovišta radi unapređenja lovstva	Mart	Odjeljenje šumarstva
Program utroška sredstava s pozicije transfer- sufinansiranja korisnika lovišta radi unapređenja lovstva	Mart	Odjeljenje šumarstva

Analiza stanja po općinama u oblasti vodosnabdijevanja, zaštite voda i zaštite od voda,	Stalno	Ministarstvo
Program gospodarenja poljoprivrednim zemljištem Kantona	Stalno	Odjeljenje poljoprivrede
<u>Analiza mjera na razvoju stočarske proizvodnje</u>	Stalno	Odjeljenje poljoprivrede
Izveštaj o radu Ministarstva za 2024. godinu	Februar	Sekretar Ministarstva
Polugodišnje izvješće o radu za 2025. godinu	August	Sekretar Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Decembar	Sekretar Ministarstva

## VII. MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, ZANOSTI, MLADIH, KUTURE I SPORTA

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Unapređenje kvalitete nastavnog procesa
- Jačanje organizacijske i kadrovske strukture Ministarstva
- Razvoj i unapređenje kulture, kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, kulturnog života i kulturnih djelatnosti
- Promocija bavljenja sportom i tjelesnom kulturom
- Jačanje kapaciteta mladih kroz pružanje finansijske i stručne pomoći omladinskim organizacijama

### 2. Normativno-pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o srednjoj školi	IV. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o športu	IV. Kvartal	Odjel za šport i informiranje
Nacrt zakona o bibliotekama	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnoj školi	II. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Nacrt zakona o kazalištima	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Nacrt zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih isprava	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje



Pravilnik o dopuni i izmjeni Pravilnika o sadržaju, obliku i načinu vođenja dokumentacije, evidencije i obrazovnih isprava u osnovnoj školi	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Standardi i normativi za obrazovanje odraslih osoba	II. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o postupku odobravanja izvođenja formalnog programa	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o nazivu, sadržaju i obliku isprave o formalnom i neformalnom obrazovanju odraslih osoba	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o stručnoj spremi izvođača programa obrazovanja odraslih osoba	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o upisu u Registar organizatora obrazovanja odraslih osoba te o obliku, sadržaju i načinu vođenja Registra i brisanja iz Registra	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o provođenju ispita za prethodna stručna zvanja , vještine i kompetencije	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o sadržaju i obliku te načinu vođenja i čuvanja andragoške dokumentacije i evidencije	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Izmjene i dopune Pedagoških mjerila za osnovne i srednje škole	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o stručnom usavršavanju odgojitelja, nastavnika i stručnih suradnika u odgojno-obrazovnim ustanovama na području KSB/SBK	II. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o osnovškolskom odgoju i obrazovanju darovitih učenika	IV. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o korištenju akademskih titula te stjecanju znanstvenih i stručnih zvanja	I. Kvartal	Odjel za obrazovanje
Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima raspodjele sredstava za šport	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava za programe/ projekte iz oblasti kulture	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava iz oblasti informiranja	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje

Pravilnik o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava za mlade	II. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava za znanost	III. Kvartal	Odjel za obrazovanje i znanost
Pravilnik o evidentiranju i načinu čuvanja zapisa o nematerijalnoj kulturnoj baštini	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o bližim uvjetima za zaštitu muzejske građe i muzejske dokumentacije	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o načinu, postupku i rokovima revizije muzejske građe	II. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o uvjetima za osnivanje i rad muzeja, muzejskih zbirki, muzejskih izložbi i galerija	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o normativima i standardima za muzejsku djelatnost	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o stručnim zvanjima te uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u muzejskoj djelatnosti	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja uvida u muzejsku građu i dokumentaciju	II. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja muzejskih evidencija	II. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja registra muzejskih kopija i obrazaca certifikata muzejske kopije	I. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Pravilnik o nagrađivanju sportaša za postignute iznimne sportske rezultate iz oblasti sporta	III. Kvartal	Odjel za kulturu, šport i informiranje

### 3. Informativno-analitička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Izrada Strategije prometne edukacije	Stalno	Tajnik ministarstva, Odjel za autoškole i vozačke ispite

Izrada Strategije razvoja športa KSB/ SBK	Stalno	Tajnik ministarstva, Odjel za kulturu, šport i informiranje
Dopuna Strategije kulturne politike	Stalno	Tajnik ministarstva Odjel za kulturu, šport i informiranje
Strategija uključivanja djece s poteškoćama u razvoju u redoviti odgojno-obrazovni sustav	Stalno	Tajnik ministarstva, Odjel za obrazovanje i znanost
Plan i program stručnog usavršavanja	III. Kvartal	Odjel obrazovanja
Rad na izradi Strategije kulturne politike u Bosni i Hercegovini	Stalno	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Sudjelovanje u radu Savjetodavnog vijeća proširenog parcijalnog sporazuma Savjeta Europe o uspostavi kulturnih ruta za Bosnu i Hercegovinu	Stalno	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Izrada evidencije nematerijalne kulturne baštine	Stalno	Odjel za kulturu, šport i informiranje
Izvješće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Veljača	tajnik Ministarstva
Izvješće o radu Ministarstva za prvo polugodište 2025. godine	Kolovoz	tajnik Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Prosinac	tajnik Ministarstva

## VIII. MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I SOCIJALNE POLITIKE

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Prevencija i unapređenje zdravstvenog stanja stanovništva,
- Osiguranje dostupnosti i efikasnosti zdravstvene zaštite
- Izrada programa razvoja zdravstvene djelatnosti
- Nastavak aktivnosti na realizaciji informatičkih projekata u oblasti zdravstva (e-zdravstvo)
- Unapređenje socijalne sigurnosti i solidarnosti

### 2. Normativno-pravna djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o civilnim žrtvama rata i skrbi o obiteljima s djecom	Tijekom godine	Ministarstvo
Izrada podzakonskih akata sukladno Zakonu o socijalno-neprofitnom stanovanju	Prvi kvartal	Ministarstvo

Sačinjavanje prijedloga Odluke o listi lijekova u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti Kantona Središnja Bosna	Tijekom godine	Ministar po prijedlogu povjerenstva
Revizija Liste lijekova koji se mogu propisivati i izdavati na teret sredstava Zavoda za zdravstveno osiguranje	Tijekom godine	Ministar po prijedlogu povjerenstva
Pravilnik o načinu ostvarivanja prava osiguranih osoba Zavoda za zdravstveno osiguranje SBK/KSB/-a na slobodan izbor doktora medicine i doktora stomatologije primarne zdravstvene zaštite.	Drugo polugodište	Odjel za organizaciju zdravstva
Izrada nove Dokumentacijske osnove za nivo primarne zdravstvene djelatnosti SBK.	Tijekom godine	Ministarstvo, Zavod za javno zdravstvo, Zavod za zdravstveno osiguranje, Vlada

### 3. Informativno-analitička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Praćenje implementacije Zakona o materijalnoj potpori obiteljima s djecom	Stalno	Ministarstvo, centri za socijalni rad
Praćenje implementacije Zakona o roditeljima njegovateljima u FBiH	Stalno	Ministarstvo, centri za socijalni rad
Analiza implementacije postupaka finansijskog upravljanja i kontrole	Prvi kvartal	Ministarstvo
Analiza implementacije sustava za patologiju, mikrobiologiju, transfuziologiju	Tijekom godine	Ministarstvo
Analiza implementacija IT mrežne opreme u zdravstvenim ustanovama	Tijekom godine	Ministarstvo
Analiza implementacije Zakona o pravima, obvezama i odgovornostima pacijenata FBiH	Tijekom godine	Ministarstvo u suradnji sa općinama Kantona i

		zdravstvenim ustanovama
Analiza primjene zakona iz oblasti socijalne politike	Stalno	Ministarstvo, centri za socijalni rad
Analiza provođenja informatizacije JU Domova zdravlja i bolnica Kantona	Tijekom godine	Ministarstvo
Izvešće o radu Ministarstva za 2024. godinu	Veljača	tajnik Ministarstva
Program rada Ministarstva za 2026. godinu	Prosinac	tajnik Ministarstva
Izvešće o radu Ministarstva za prvo polugodište 2025. godine	Kolovoz	tajnik Ministarstva

## IX. KANTONALNA UPRAVA ZA BRANIOCE

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Implementacija federalnih zakona iz oblasti branilačko invalidske zaštite,
- Implementacija Zakona o dopunskim pravima branilaca,
- Implementacija Zakona o novčanoj egzistencijalnoj naknadi,
- Izgradnja i uređenje mezarja/grobalja u kojima su ukopani poginuli branioци,
- Izgradnja i uređenje spomen obilježja na poginule branioce,
- Obilježavanje značajnih datuma, događaja i ličnosti iz rata,

### 2. Normativno-pravna, informativno-analitička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nositelj aktivnosti
Izrada novog Zakona o dopunskim pravima branilaca	Juni	Radna grupa
Izrada izmjena i dopuna podzakonskih propisa za primjenu Zakona o novčanoj egzistencijalnoj naknadi	Juli	Direktor Stručni savjetnici,
Donošenje pravilnika za ostvarivanje dopunskih prava branilaca	Po potrebi	Direktor Stručni savjetnici
Izrada prijedloga programa i kriterija za utrošak tekućih transfera utvrđenih Proračunom za 2025. godinu	Mart	Direktor Stručni savjetnici, Pomoćnici
Prikupljanje, sređivanje, kontrola i obrada podataka koji se odnose na	Stalno	Stručni savjetnici

sve vidove pružanja pomoći braniocima,		
Revizija prvostepenih rješenja po Zakonu o pravima branilaca i članova njihovih porodica	Stalno	Stručni savjetnic
Revizija prvostepenih rješenja po Zakonu o novčanoj egzistencijalnoj naknadi (Sl. novine SBK broj: 09/20, 7/22, 8/23 i 3/24)	Stalno	Stručni savjetnic
Izveštaj o radu za 2024. godinu	Februar	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025.godinu	August	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Decembar	Direktor

## X. KANTONALNA UPRAVA ZA CIVILNU ZAŠTITU

### 1. Osnovni programski ciljevi

- Realiziranje projekata iz Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u KSB za period 2024. – 2029. godina, planirane za 2025. godinu-
- Realiziranje projekte iz i Strategije za smanjenje rizika od katastrofa
- Opremanje i obučavanje struktura zaštite i spašavanja
- Jačanje sustava zaštite od požara i vatrogastva
- Iniciranje, praćenje i sufinansiranje provođenja preventivnih mjera zaštite i spašavanja

### 2. Normativno – pravna djelatnost

Planirane aktivnosti	Rok	Nositelj aktivnosti
Usklađivanje zakonskih i podzakonskih propisa sa propisima donesenim na federalnoj i kantonalnoj razini.	Stalno	Svi odjeli

### 3. Informativno – analitička djelatnost

Planirane aktivnosti		

	<b>Rok</b>	<b>Nositelj aktivnosti</b>
Aktivnosti na realiziranju projekata (ili faze projekata) iz Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u KSB za period 2024. – 2029. godina, planiranih za 2025. godinu,	<b>Stalno</b>	Svi odjeli i Operativni centar CZ
Aktivnosti na realiziranju projekata (ili faze projekata) iz Strategije smanjenja rizika od katastrofa KSB-a	Stalno	Radna grupa za izradu Platforme za smanjenje rizika od katastrofa i KUCZ
Ažuriranje planskih dokumenata iz oblasti zaštite i spašavanja.	Tijekom godine	Svi odjeli i Operativni centar CZ
Aktivnosti na daljnjem jačanju sustava zaštite i spašavanja i zaštite od požara.	Tijekom godine	Svi odjeli i Operativni centar CZ
Izveštaj o radu za 2024. godinu	Veljača	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025. godinu	Kolovoz	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Prosinac	Direktor

## **XI. KANTONALNA UPRAVA ZA GEODETSKE I IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE -**

### **1. Osnovni programski ciljevi**

- Uspostava katastra nekretnina u općinama Dobretići, Gornji Vakuf-Uskoplje, Jajce i Kiseljak, kao i nastavak daljnjih aktivnosti na pripremi podataka za izlaganje
- Nastavak i uspostava nove zemljišne knjige na temelju podataka katastra u općinama u kojima je na snazi katastar zemljišta
- Nastavit sa započetim aktivnostima na izrdi registra kućnih brojeva u onim općinama u kojima registar nije uspostavljen a općine iskažu interes.
- U suradnji sa FGU i općinama koje još nisu uspostavile katastar komunalnih uređaja nastavak aktivnosti kako bi zainteresirane općine u 2025 godini uspostavile i pustile u upotrebu katastar komunalnih uređaja.
- Priprema i izrada kantonalnog geoportala u što se trebaju uključiti sve institucije koje imaju dodira za prostornim podacima.

### **2. Normativno-pravna, informativno – analitička i programska djelatnost**

<b>Planirana aktivnost</b>	<b>Rok</b>	<b>Nositelj</b>
----------------------------	------------	-----------------

Priprema podataka i uspostava katastra nekretnina za dio općina Jajce Kiseljak, Gornji Vakuf-Uskoplje i Dobretići	Dugoročno	Kant.uprava za geod.i ipp Feder.uprava za geod.i ipp,općinski katastri
Priprema podataka i uspostava katastra komunalnih uređaja	Dugoročno	Kant.uprava za geod.i ipp Feder.uprava za geod.i ipp,općinski katastri
Održavanje BPKN	Stalan zadatak	-uprava -kat.uredi
Harmonizacija baze podataka katastra i zemljišne knjige i uspostava zemljišne knjige za dio općina Jajce Kiseljak, Gornji Vakuf-Uskoplje i Dobretići	Dugoročno	-uprava - Min. pravde -službe za katastar -ZK uredi
Izrada registra kućnih brojeva	Stalni zadatak	Uprava,općine. Federalna uprava za geodetske poslove
Izrada geoportala	Dugoročno	Uprava,općine. Federalna uprava za geodetske poslove
Izveštaj o radu za 2024. godinu	Veljača	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025.godinu	Kolovoz	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Prosinac	Direktor

## **XII. KANTONALNI ZAVOD ZA URBANIZAM ,PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU KULTURNO-HISTORIJSKOG NASLIJEĐA**

### **1. Osnovni programski ciljevi**

- obavljanje stručnih, upravnih i drugih poslova utvrđeni zakonom koje se odnose na planiranje, programiranje, projektovanje, korištenje, valorizaciju i zaštitu prostora te mjere za njihovo ostvarivanje,
- izrada prostorno – planske i urbanističko – tehničke dokumentacije, osim poslova koji su po zakonu stavljeni u nadležnost Federacije Bosne i Hercegovine i općina.
- praćenje provođenja Prostornog plana SBK/KSB 2005 – 2025, odnosno Izmjene i dopune prostornog plana KSB/SBK 2005-2030 godina („Službene novine Srednjobosanskog kantona“, broj: 10/23) i učešće u usaglašavanju sa Prostornim planom Federacije BiH,
- učešće u izradi i donošenju zakonskih i podzakonskih akata iz oblasti prostornog planiranja i građenja,



- uspostava i razvoj kantonalnog jedinstvenog geoinformatičkog sistema (GIS-a),
- poslovi zaštite kulturno – historijskog i prirodnog naslijeđa,
- praćenje stanja u prostoru, učešće, izradi, usklađivanju i provedbi prostornih planova općina kantona,
- obavljanje i drugih poslova iz oblasti urbanizma i prostornog planiranja u skladu sa zakonom

## 2. Normativno-pravna, informativno-analička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac
Monitoring provedbe Prostornog plana SBK, koordinacija projekata kantonalnog i federalnog nivoa iz oblasti prostornog planiranja u saradnji sa Ministarstvom prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova	kontinuirano	Odjel za urbanizam i prostorno planiranje
Izrada programa mjera za unapređenje stanja u prostoru SBK u koordinaciji s kantonalnim i općinskim institucijama	kontinuirano	Odjel za urbanizam i prostorno planiranje
Izdavanje izvoda iz Prostornog plana u postupku davanja urbanističkih saglasnosti	kontinuirano	Odjel za urbanizam i prostorno planiranje
Monitoring izrade i provođenja prostornih planova općina SBK i izrada izvještaja o stanju u prostoru u koordinaciji sa Ministarstvom prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova	kontinuirano	Odjel za urbanizam i prostorno planiranje
Usaglašavanje prostorno-planske dokumentacije između kantonalnog i općinskog nivoa kako bi se osigurala konzistentnost i efikasnost u planiranju – izdavanje mišljenja	kontinuirano	Odjel za urbanizam i prostorno planiranje
Vođenje baze podataka o kulturno-historijskim dobrima na području SBK i korištenje GIS-a za njihovu evidenciju i zaštitu	kontinuirano	Odjel za zaštitu kulturno – historijskog naslijeđa
Izdavanje saglasnosti-mišljenja za zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa u procesu izdavanja urbanističkih saglasnosti/odobrenja za građenje	kontinuirano	Odjel za zaštitu kulturno – historijskog naslijeđa
Razvoj i implementacija GIS-a za SBK s ciljem integracije prostornih podataka, te pružanje tehničke pomoći općinama na uspostavi njihovih GIS baza prostornih podataka.	kontinuirano	Svi odjeli
Priprema zakonskih i podzakonski akata u saradnji sa Ministarstvom prostornog	kontinuirano	Svi odjeli

uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova i Ministarstvom obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta SBK		
Izveštaj o radu za 2024. godinu	Februar	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025.godinu	August	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Decembar	Direktor

### XIII. KANTONALNI ARHIV

#### 1. Osnovni programski ciljevi

- osiguranje uvjete za adekvatno čuvanje i zaštitu arhivske građe sa svim potrebnim tehničko-tehnološkim mjerama;
- omogućiti dugoročno očuvanje dostupnosti i iskoristivosti cjelokupne arhivske građe za koju smo nadležni;
- vršiti poslove predviđene Zakonom o arhivskoj građi u KSB/SBK
- postići najviše standarde u arhivističkoj struci;
- poslovati stručno, ažurno i racionalno.

#### 2. Normativno-pravna, informativno-analička i programska djelatnost

Izrada normativnih akata u skladu s važećim zakonskim propisima.	Stalno	Odjeljenje za upravne poslove i zaštitu arhivske i registraturne građe, director, mjerodavne kantonalne službe.
Preuzimanje prioritetne arhivske građe u Arhiv.	Stalno	Odjeljenje za poslove smještaja, zaštite, obrade i korištenje arhivske građe.
Vršenje tehničko-tehnološke zaštite arhivske građe.	Stalno	Odjeljenje za poslove smještaja, zaštite, obrade i korištenje arhivske građe.
Tehničko-tehnološka zaštita arhivske građe u uvjetima nedovršene arhivske zgrade.	Stalno	Direktor arhiva, Odjeljenja Kantonalnog arhiva
Obavljanje arhivskog nadzora nad radom, čuvanjem i zaštitom arhivske i registraturne građe u 55 registratura.	Stalno	Odjeljenje za upravne poslove i zaštitu arhivke i registraturske građe.

Stručna obrada u cilju edukacije i zaštite arhivske građe na zahtjev imalaca arh.građe.	Stalno	Odjeljenje za upravne poslove i zaštitu arhivke i registraturske građe.
Evidentiranje novih imalaca arhivske građe.	Stalno	Odjeljenje za upravne poslove i zaštitu arhivke i registraturske građe, direktor
Izveštaj o radu za 2024. godinu	Veljača	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025.godinu	Kolovoz	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Prosinac	Direktor

#### XIV. KANTONALNA DIREKCIJA ZA PUTEVE

##### 1. Osnovni programski ciljevi

- Izvršavanje normativno-pravnih i popćih poslova
- Održavanje i zaštita regionalnih puteva
- Izgradnja i rekonstrukcija regionalnih puteva
- Izvršavanje poslova iz oblasti financija
- Poboljšanje tehničke opremljenosti i radnih uvijeta

##### 2. Normativno-pravna, informativno-analitička i programska djelatnost

Planirana aktivnost	Rok	Nosilac
Praćenje i primjena propisa bitnih za djelatnosti Direkcije.	Stalna aktivnost	Direktor i Služba za opće i pravne poslove
Priprema prijedloga zakonskih i podzakonskih akata i općtih akata.	Stalna aktivnost	Služba za opće i pravne poslove
Kontakti sa državnim, federalnim, kantonalnim i općinskim organima i službama	Stalna aktivnost	Direktor i sve Služba u okviru svojih nadležnosti
Organizacija aktivnosti na usvajanju Strategije razvoja i održavanja regionalnih putnih pravaca na području SBK	Juni	Direktor, Služba za održavanje i zaštitu puteva i Služba za izgradnju i rekonstrukciju
Poslovi vezani za geodetske elaborate (eksproprijacije)	Po potrebi	Služba za opće i pravne poslove
Izrada i donošenje Godišnjeg plana održavanja i zaštite regionalnih cesta za 2025.g.	Januar	Služba za održavanje i zaštitu puteva

Realizacija radova Zimskog održavanja za sezonu 2024/ 4.godi 2025.godine	Mart	Služba za održavanje i zaštitu puteva
Izrada i donošenje Godišnjeg plana održavanja i zaštite regionalnih cesta za 2025.g.	Januar	Služba za održavanje i zaštitu puteva
Realizacija radova Zimskog održavanja za sezonu 2024/ 4.godi 2025.godine	Mart	Služba za održavanje i zaštitu puteva
Izrada Prijedloga Srednjoročnog programa radova	Juni	Služba za izgradnju i rekonstrukciju
Izrada Godišnjeg plana i programa rekonstrukcije regionalnih cesta za 2025	Januar	Služba za izgradnju i rekonstrukciju
Izrada Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana za 2024.g. i Godišnjeg obračuna za 2024	Februar	Služba za finansijsko računovodstvene poslove
Praćenje izvršenja Finansijskog plana Kantonalne direkcije za 2025.g. i izvještavanje	Stalna aktivnost	Služba za finansijsko računovodstvene poslove
Izrada prijedloga Finansijskog plana za 2026 g.	Oktobar	Direktor i Služba za finansijsko računovodstvene poslove
Izvještaj o radu za 2024. godinu	Februar	Direktor
Polugodišnji izvještaj o radu za 2025.godinu	August	Direktor
Program rada za 2026. godinu	Decembar	Direktor

Travnik, 16.1. 2025. godine

v.r.



